



Published : 17 December 2020

DOI
10.25259/SNI_225_2019_ER

Erratum: Acute myeloid leukemia with central nervous system extension and subdural seeding of vancomycin-resistant *Enterococcus faecium* after bilateral subdural hematomas treated with subdural daptomycin administration

In the article titled, “Acute myeloid leukemia with central nervous system extension and subdural seeding of vancomycin-resistant *Enterococcus faecium* after bilateral subdural hematomas treated with subdural daptomycin administration”, published as eLocation ID 171, in Vol. 10 of Surgical Neurology International[1], the name of the third author is incorrectly written as “Mingjuan Zhang” instead of “M. Lisa Zhang”.

This article may be cited as “Dietz N, Barra M, Zhang ML, Zachariaiah M, Coumans JV. Acute myeloid leukemia with central nervous system extension and subdural seeding of vancomycin-resistant *Enterococcus faecium* after bilateral subdural hematomas treated with subdural daptomycin administration. Surg Neurol Int 2019;10:171.” instead of “Dietz N, Barra M, Zhang M, Zachariaiah M, Coumans JV. Acute myeloid leukemia with central nervous system extension and subdural seeding of vancomycin-resistant *Enterococcus faecium* after bilateral subdural hematomas treated with subdural daptomycin administration. Surg Neurol Int 2019;10:171.”

REFERENCE

1. Dietz N, Barra M, Zhang M, Zachariaiah M, Coumans JV. Acute myeloid leukemia with central nervous system extension and subdural seeding of vancomycin-resistant *Enterococcus faecium* after bilateral subdural hematomas treated with subdural daptomycin administration. Surg Neurol Int 2019;10:171.